

Dobra, 31.03.2009r.

Wszyscy Wykonawcy

WKI.ZP.MP.341-23/09

Dot.: Przetargu nieograniczonego na „Budowa ulicy Nasiennej w Mierzynie wraz z infrastrukturą towarzyszącą oraz z finansowaniem spłacanym przez Zamawiającego”- etap I

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Budowę ulicy Nasiennej w Mierzynie wraz z infrastrukturą towarzyszącą oraz z finansowaniem spłacanym przez Zamawiającego – etap I” wpłynęły pytania od Wykonawców. W związku z tym, na podst. Art. 38 ust. 1 i 4 Ustawa z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 07.223.1655 ze zmianami) wyjaśniamy:

Pytanie 1:

Czy do budowy sieci kanalizacyjnej zamawiający dopuszcza zastosowanie nowoczesnego systemu rur o ściankach strukturalnych z tworzywa sztucznego PP (polipropylen) zgodnego z PN – EN 13476 -3:2008 o parametrach technicznych nie gorszych jak rury PVC – U lite?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie materiałów innych niż dopuszczone w projekcie technicznym, specyfikacji technicznej i przedmiarze robót oraz podtrzymuje zapisy w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i w załącznikach dotyczących parametrów technicznych.

Pytanie 2:

Czy do budowy sieci kanalizacyjnej zamawiający dopuszcza zastosowanie nowoczesnego systemu studni z tworzywa sztucznego PP (polipropylen) DN 1000 z betonowym pierścieniem odciążającym posiadający wymagane prawem dokumenty w postaci Aprobaty technicznej IBDiM i COBRTI - INSTAL oraz opinii GIG o parametrach technicznych nie gorszych jak studnie DN 1200 z betonu C 40/50 ?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie materiałów innych niż dopuszczone w projekcie technicznym, specyfikacji technicznej i przedmiarze robót oraz podtrzymuje zapisy w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i w załącznikach dotyczących parametrów technicznych.

Pytanie 3:

Czy do budowy sieci kanalizacyjnej zamawiający dopuszcza zastosowanie nowoczesnego systemu teleskopowych wpustów deszczowych z tworzywa sztucznego PP (polipropylen) zwieńczonych kartą żeliwną posiadający wymagane prawem dokumenty w postaci Aprobaty Technicznej IBDiM i COBRTI-INSTAL oraz opinii GIG o parametrach technicznych nie gorszych jak wpusty z betonu B45?

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie materiałów innych niż dopuszczone w projekcie technicznym, specyfikacji technicznej i przedmiarze robót oraz podtrzymuje zapisy w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i w załącznikach dotyczących parametrów technicznych.

Z up. Wójta Gminy
Irena Ziñtal
Kierownik Wydziału
ds. Komunalnych i Inwestycji